

В диссертационный совет Д 12.196.12
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени Г.В.
Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

к.э.н., доцента Кирилловой О.Ю. на диссертационную работу Бойковой Евгении Николаевны на тему: «Сбалансированность интересов участников корпоративных отношений как фактор повышения эффективности корпоративного управления», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

Бойкова Евгения Николаевна, 1984 г.р., гражданка России, в 2006 г. Бойкова Е.Н. окончила Мальтийский университет (о. Мальта, г. Мзида) по специальности Изучение средств массовой информации и Европы – Бакалавр, и в 2007 г. Городской университет Лондона (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии) по специальности Менеджмент – Магистр. С декабря 2010 года по май 2014 года Бойкова Е.Н. являлась аспирантом кафедры корпоративного управления федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Государственный университет управления», очная форма обучения. В 2016 году она была прикреплена к аспирантуре ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва), где завершила работу над темой диссертационного исследования на кафедре организационно-управленческих инноваций. Соискателю удалось получить научные результаты, обладающие элементами научной новизны.

Диссертационное исследование Бойковой Е.Н. выполнено на актуальную и малоизученную тему в области корпоративного

управления, затрагивающую механизм реализации одного из его основных международных принципов, провозглашенных ОЭСР (Организацией Экономического Сотрудничества и Развития) – соблюдение баланса интересов заинтересованных сторон (стейкхолдеров).

Тема, принятая к исследованию, затрагивает предметы изучения и методический инструментарий различных областей науки, таких как, например, социальная психология, экономическая психология и ряда других. Широкий кругозор автора и высокий уровень базовой экономической подготовки, а также блестящее знание английского языка, позволили ей успешно решить поставленные в диссертационной работе задачи. Рассмотрев интерес как ресурс корпоративного управления, имеющий двойственную природу: с одной стороны он выступает объектом управления, с другой – ресурсом для деятельности корпорации, автор выявила системообразующие характеристики интересов стейкхолдеров и разработала их классификационные признаки, что позволило сделать обоснованный вывод о возможности активизации данных интересов системой корпоративного взаимодействия. Главным итогом диссертационной работы следует считать авторский научный подход к оценке уровня сбалансированности интересов участников корпоративных отношений, практическая сторона которого представлена в виде методики расчета показателя сбалансированности, основанного на качественных оценках и выражающегося натуральным числом. Методика доведена до уровня практического внедрения и прошла апробацию на ЗАО «ЗЭТО».

Важным результатом исследования Е.Н. Бойковой в области менеджмента стала разработка организационно-методического обеспечения функции учета интересов стейкхолдеров и ее профессионализация в системе корпоративного управления.

Отдельные результаты, полученные соискателем, были использованы в учебном процессе ФГБОУ ВО «Государственный

университет управления», а также в учебном процессе ФГОБУ ВО «Финансовый университет управления при Правительстве РФ» на уровне образовательных программ бакалавриата, магистратуры и программ МВА (имеются справки о внедрении).

Результаты работы отражены в одиннадцати публикациях автора общим объемом 3,85 п.л. (лично автору принадлежит 3,85 п.л.), из них 4 работы опубликованы в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

В ходе работы над диссертацией и взаимодействия с кафедрой Е.Н. Бойкова проявила ответственность, дисциплинированность, готовность участвовать в научной жизни кафедры и всего университета в целом.

Е.Н. Бойкову можно охарактеризовать как отзывчивого, интеллигентного, социально чуткого, всесторонне образованного молодого ученого, готового к защите результатов своих научных исследований. Она обладает личностными и деловыми характеристиками, компетенциями и потенциалом научного развития, позволяющими претендовать на присуждение ученой степени кандидата экономических наук.



Научный руководитель:

Кириллова Оксана Юрьевна,

Кандидат экономических наук, доцент,

АНО ВО Институт международных экономических связей, профессор

119330, г. Москва, ул. Мосфильмовская, дом 35

рабочий тел. (499) 147-55-11

e-mail: info@imes.su

Юлия Кирилловна О.Ю.
Профессор по учебной работе
02/03/2017



Кириллова Оксана Юрьевна